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A. Av A,B sgivonr tetpayovikoil mivakeg i010g taéewe kot o B givar ovppetpucog
amodeifte ot o mivaxac I'= A'BA sivar cuoppetpikoc.

B. I'pdyte mévte 1010t18¢ TV 0p1LoVCM®V KOl TOV KAvOVa TOL Sarrus.

x+2y+3z=5
I'. AYvote pe ™ pébodo Gauss 1o ypappuko cvomue s x—y—z=0
4x+5y+6z=11

A. E&etbote av eivar ovveyng ko mapaywyioiun ot 0éon x, =0 m cvvdaptnon

ST (%) =]

E. Opwopot dptioc, mepttng, epayrevnsg ave, epaypévng kato, epaypuévng, 1 — 1,
yvnoing avéovoag kot yynoing ebivovcag cuvaptnoews. Amote and Eva Tapaderypa
Yo TNV KGO pio amod TG avaTép® TEPITTAOGELS.

1. Yroloyiote Toug @, f € R av vdpyet to linll f(x) koum ypapiky mopdcsToon g

ax+ pf ,x<1

01€pyetan amd to onueio A(2,2).
X'+ fx+2a ,x>1 P H 22)

ovvaptnoens f, f(x) = {

j sin(3x Six—
Z. Bpgite 10 6pro hm5smx =.., limyz..., lim%:...
x=0 x x—0 4x x>+ 4x” —5x° —8

H. THopayoyicte Tig owvoptioelg  f(x)=(x+1)(x-2), g(x)=x’Inx,
h(x) =22 iy =P

ovVX
0. Bpeite 10 medio opiopol Tov cuvaptioewv f(x) = > ! = g(x)=~2x+6,
x+
h(x)=x>+5x-6.
: £ 5
I. Yrnoloyiote ta |(4e* —Ssinx)dx=..., |6x*dx=.., |=dx=.., ( j =..,
flae -som) ix=... | Lo (5

(5gox)’ =...
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